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У наш час поява мультимедійних систем робить революційні 

зміни в багатьох сферах професійної діяльності, а саме в таких 

областях, як наука, освіта, мистецтво, комп'ютерні тренінги тощо.  

Представлена програма FlipAlbumPro – професійний 

інструмент для роботи по створенню цифрових мультимедійних 

фотоальбомів, каталогів виробів, альбомів презентацій та 

інформаційних бюлетенів з реалістичним інтерфейсом − подібним 

книзі, який є більш природним, знайомим і зрозумілим для широкої 

аудиторії. 

Інтерфейс програми FlipAlbum Pro зручний в управлінні і 

легко настроюється. Користувач може автоматично створювати 

фотоальбоми із заданого набору фотографій, додавати фонове 

зображення, звук для кожної окремої сторінки, включати в альбом 

відео ролики і GIF-анімацію, налаштовувати внутрішню навігацію, 

шифрувати фотографії, обирати формат альбому, встановлювати 

гіперпосилання, закладки сторінок, пароль на запуск та інше.  

Вбудовані функції мають можливості кодування фото 

зображення і супроводжування їх водяними знаками (watermark) до 

фотографій у альбомах або рекламних роликах, що стане в нагоді тим 

користувачам, які намагаються захистити свою роботу від 

несанкціонованого розповсюдження. 

Програма підтримує основні графічні, аудіо та відео 

формати, має вбудований редактор графіки і безліч оформлювальних 

можливостей. Являється оригінальним фотоальбомом з об'ємним 

сторінками, які можна "перегортати" у режимі показу. 

Поява такої програми забезпечує роботу з рухомо-нерухомими 

зображеннями та відео, анімованою комп'ютерною графікою, текстом, 

промовою та високоякісним звуком. За допомогою програмі можна 

записувати готові фото-відео-альбоми на компакт-диски та 

переглядати їх на будь-якому ПК без встановлення самої програми, як 

з ручним управлінням, так і в режимі слайд-шоу. А головне − з нею 

легко працювати і вона розширить знання студентів. Особливо вона 

буде корисна всім, хто цікавиться новинками з комп'ютерної графіки. 


